

**Начало осени прекрасно,  
День знаний снова к нам пришел!**

Вот и наступил первый осенний месяц - сентябрь, а вместе с ним и самый первый праздник в новом учебном году - **День знаний**, очень светлый и радостный день, когда природа одевается в яркие осенние наряды. В этот день, традиционно начинается новый учебный год, а с ним: занятия, беседы, и конечно веселые, добрые и запоминающиеся на долгое время праздники! Кто-то в этот день только начинает свое знакомство с садиком, а у ребят подготовительной группы – это последний перед школой год – ответственный, насыщенный, сложный.

День Знаний, как и любой праздник в детском саду очень радостный, яркий, веселый и торжественный. К ребятам в гости пришел Знайка, который играл с детьми в веселые игры, эстафеты, загадывал загадки, а дети танцевали и веселились. Всем было очень весело и радостно!

Пусть новый учебный год будет увлекательным, интересным и принесет новые знания, открытия и новых друзей!

музыкальный руководитель  
Рассади́на Диана Станиславовна



10

10